
 

Professor
6%

Assistente técnico
1%

Estudante
93%

Participantes neste inquérito



 

Entre os 9 e os 
11 anos.

15%
Entre os 12 e os 

15 anos.
79%

Entre os 31 e 
os 40 anos.

3%

Entre os 41 e os 
50 anos.

3%

Faixa etária dos participantes



 

 

Sim 
66%

Não
34%

Tem algum familiar migrado?



 

Pai
10%

Mãe
2%

Filho(a)
8%

Irmão
5%

Avô
3%

Tios primos 
69%

Cunhado(a)
3%

Grau de parentesco relativo ao participante



 

Para ter emprego
39%

Melhor salário 
38%

Por um menor 
custo de vida

4%

Namorado(a)
7%

Outro 
12%

Qual o motivo para ter migrado?



 

Açores 
1%

África
3% Alemanha

4%
Angola

5%

Brasil 
5% Espanha

3%

Estados Unidos 
da América 

5%

França
31%

Holanda
1%

Líbia
1%

Luxemburgo
10%

Moçambique
2%

Suíça
10%

Zona Centro de 
Portugal 

1%

Zona Norte de Portugal 
1%

Zona Sul de Portugal 
1% Outro

18%

A zona/país onde esse(s) familiar(res) está (estão) migrado(s)



 

 

De 3 em 3 
meses
18%De 6 em 6 

meses
21%

1 vez por ano
14%

De 2 em 2 anos
3%

Não tem uma 
periodicidade 

certa
44%

Qual a periodicidade que vem ter com a família?



 

Há menos de 
um ano

12%

Há mais de 1 
ano e menos 

de 5 anos
46%

Há mais de 5 
anos
42%

Há quanto tempo migrou ou migraram?



 

Sempre
35%

Habitualmente
24%

Muito raramente 
36%

Nunca 
5%

Frequência com que se comunica  com esse(s) familiar(es)


